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ВЕКТОРИ ФОРМУВАННЯ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО 
 ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

При формуванні обліково-аналітичного забезпечення аграрним підприємствам доцільно 
враховувати виявлені особливості господарювання в аграрному секторі. Виходячи з них та 
інформаційних потреб керівників, повинна розроблятись обліково-аналітична система, в межах якої 
формуватиметься обліково-аналітичне забезпечення, яке відповідає поставленим цілям і стратегіям 
діяльності аграрного підприємства. 

При цьому важливим є забезпечення економічності формування обліково-аналітичного 
забезпечення управління аграрними підприємствами, тобто використання такого варіанту, який 
забезпечив би максимальне задоволення керівників в обліково-аналітичній інформації при мінімізації 
витрат на її створення.  

Доцільним є позиціонування системи стратегічного обліку як однієї із забезпечувальних підсистем 
системи вартісно орієнтованого управління підприємством [2, с. 215]. 

На думку Царука В. Ю. з цією метою слід визначити технологію формування обліково-аналітичної 
інформації, структурувати її види та окреслити інструментарій, який планується використовувати для 
аналітичних цілей [4, с. 282].  

Види інформації, що формується в межах обліково-аналітичного забезпечення бізнесу, залежать 
від обраної стратегії обліково-аналітичного забезпечення управління підприємством. Стратегія 
формування обліково-аналітичного забезпечення управління є сукупністю правил і прийомів, які 
забезпечують досягнення основних цілей розвитку аграрного підприємства при можливості 
забезпечення необхідними ресурсами. 

Також при формуванні обліково-аналітичного забезпечення слід враховувати низку обмежень, 
пов’язаних з необхідністю виконання вимог нормативних документів, що використовуються при зборі 
інформації в бухгалтерському та податковому обліку. При цьому доцільно застосовувати нормативні 
акти, структуровані за певними рівнями, які відповідають ієрархічним позиціям обліково-аналітичної 
системи. Нормативні акти, які регламентують формування обліково-аналітичного забезпечення, 
поділяються на нормативні акти згідно: з МСФЗ, з національним законодавством, з урахуванням 
галузевої специфіки аграрних підприємств, з урахуванням особливостей діяльності агрохолдингів, з 
урахуванням специфіки облікової політики сільськогосподарських формувань та їхніх структурних 
підрозділів. 

Кожне аграрне підприємство самостійно визначає структуру обліково-аналітичного забезпечення 
та обліково-аналітичної системи. Формування такого забезпечення управління дозволяє здійснювати 
контрольні функції, пов’язані із забезпеченням збереження власності і аналізом ефективності його 
використання, а також аналітичні функції, пов’язані з виявленням та мобілізацією наявних 
внутрішньовиробничих резервів й формуванням умов для підвищення ефективності управління 
сільськогосподарським підприємством. 
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